



PREFEITURA MUNICIPAL DE ALEXÂNIA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO – SMA
Comissão Permanente de Licitações – CPL

ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 029/2022

O **MUNICÍPIO DE ALEXÂNIA**, Estado de Goiás, torna público, para conhecimento dos interessados, que onde se lê no item 6.1 do anexo I:

“Considerando os orçamentos prévios levantados através de orçamentos de 03(Três) fornecedores, o valor global estimado para a aquisição dos itens objeto deste Instrumento é de R\$ 3.134.817,37 (Três milhões, cento e trinta e quatro mil, oitocentos e dezessete reais e trinta e sete centavos).”

LEIA -SE CORRETAMENTE:

“Considerando os valores levantados por meio da pesquisa de preços realizada, o valor global estimado para a aquisição dos itens objeto deste Instrumento é de R\$ 3.137.972,78 (Três milhões, cento e trinta e sete mil, novecentos e setenta e dois reais e setenta e oito centavos).”

Fica definida nova data de realização do Pregão Eletrônico conforme descrito abaixo.

Início de recebimento das propostas: às 08:00 horas do dia 12/07/2022.

Fim do recebimento das propostas: às 08:00 horas do dia 22/07/2022.

Início da sessão da disputa de preços: às 09:00 horas do dia 22/07/2022

REFERÊNCIA DE TEMPO: horário de Brasília (DF).

LOCAL: Portal: Bolsa de Licitações do Brasil – BLL (www.bll.org.br)

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital e seus anexos, permanecem inalterados. Esta errata está disponível no endereço no site www.alexania.go.gov.br.

Alexânia, 08 de julho de 2022.

KELLY CRISTINA MOREIRA DE MELO SANTOS
Pregoeira